

**Повне найменування емітента:** Приватне акціонерне товариство «Холдингова компанія «ЕКО-ДІМ»

**Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:** 05393518

**Місцезнаходження емітента:** 79024, м. Львів, вул. Бескидська, 44.

**Електронна поштова адреса:** eko-dim@emitent.net.ua

**Адреса сторінки в мережі Інтернет** www.eko-dim.ua

**Номер телефону керівника емітента:** 0322249474; **факс:** 0322249288

**Зміна складу посадових осіб емітента**

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПрАТ "Холдингова компанія "ЕКО-ДІМ" (далі - "Товариство") від 10.11.2017 року (протокол позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства №10/11/17 від 10.11.2017 р.) прийнято рішення:

1. - Про припинення повноважень Голови та члена Наглядової ради Товариства , а саме:

Голови Наглядової ради Товариства Тарас Наталії Сергіївни. Згоди Тарас Н.С. на розкриття паспортних даних не надано. Володіє акціями Товариства в кількості 111 штук, що становить 0,1267% від статутного капіталу Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини немає. На посаді члена Наглядової ради перебувала з 24.04.2015р., на посаді Голови Наглядової ради — з 01.11.2017р.

член Наглядової ради Товариства Бук Роман Володимирович — представник акціонера ТзОВ "Управляюча компанія "Еко-Дім", код за ЄДРПОУ 37304980, яка володіє 114 шт. простих іменних акцій Товариства. Згоди Бука Р.В. на розкриття паспортних даних не надано. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. На посаді перебував з 26.04.2016р.

2 -Про обрання членами Наглядової ради Товариства:

член Наглядової ради Артемович Ігор Володимирович - акціонер. Згоди Артемовича І.В. на розкриття паспортних даних не надано. Володіє акціями емітента в кількості 11188 штук, що становить 12,7755 % від статутного фонду Товариства. Протягом своєї діяльності обіймав посади заступника Голови Правління з маркетингу Товариства, заступника Голови Правління Товариства, Голови Наглядової ради Товариства, Голови Правління Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 (три) роки.

член Наглядової ради Качерай Василь Петрович — представник акціонера. Згоди Качерай В.П. на розкриття паспортних даних не надано. Акціями емітента не володіє. Протягом своєї діяльності обіймав посади головного бухгалтера ТзОВ «Фінансова компанія «Еко-Дім»; директора ТзОВ «Фінансова компанія «Еко-Дім». Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 (три) роки.

член Наглядової ради Лепецький Юрій Ігорович — акціонер. Згоди Лепецького Ю.І. на розкриття паспортних даних не надано. Володіє акціями емітента в кількості 42 штуки, що становить 0,048 % від статутного фонду Товариства.

Протягом своєї діяльності обіймав посади заступника Голови ДПС у Львівській обл.; заступника начальника ГУ Міндоходів у Львівській обл.; віце-президента з питань розвитку бізнесу Корпорації “Галичартбуд”, члена Наглядової ради Товариства, заступника Голови Правління з економіки. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 (три) роки. Рішенням Наглядової ради Товариства від 10.11.2017р. (протокол Наглядової ради №10/11/17 від 10.11.2017р.)

обрано Голову Наглядової ради Товариства:

Артемовича Ігоря Володимировича — акціонера Товариства. Згоди Артемовича І.В. на розкриття паспортних даних не надано. Володіє акціями емітента в кількості 11188 штук, що становить 12,7755% від статутного фонду Товариства. Протягом своєї діяльності обіймав посади заступника Голови Правління з маркетингу Товариства, заступника Голови Правління Товариства, Голови Наглядової ради Товариства, Голови Правління Товариства. Непогашеної судимості за корисливі або посадові злочини не має. Обраний строком на 3 (три) роки.

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством:

Артемович В.І.